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2. Comando de selecao multipla

switch (<identificador_variavel _escalar>)

{

case <constantel> : <instru¢caol> ou <instrucoes1>
break;

case <constante2> : <instru¢cao2> ou <instrucoes2>
break;

case <constanten> : <instru¢caon> ou <instrucoesn>
break;

default: <instrucaon+1> ou <instrucoesn+1>
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2. Comando de selecao multipla

Exemplo:

O programa a seguir ao receber um numero inteiro
pertencente ao intervalo [1, 12] retorna o nome do meés
correspondente ao valor fornecido.
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#include <stdio.h>
int main()

{

int mes;

printf("\nEntre com um valor inteiro

scanf("%d",&mes) ;
switch (mes)

{

case 1:
case
case
case

case

printf
JELE

: printf

JELE

: printf

JELE

: printf

break;

: printf

JEELE

calendario

calendario

calendario

calendario

calendario

de 1 al2:");

eh Janeiro", mes);
eh Fevereiro", mes);
eh Marco", mes);

eh Abril ", mes);

eh Maio", mes):




case 6: printf ("0 %d® mes do calendario eh Junho", mes);
break;

case 7: printf ("0 %d® mes do calendario eh Julho", mes);
break:

case 8: printf ("0 %d® mes do calendario eh Agosto", mes);
break:

case 9: printf ("0 %d® mes do calendario eh Setembro", mes);
break:

case 10: printf ("0 %d% mes do calendario eh Qutubro", mes);

break;

case 11: printf ("0 %d% mes do calendario eh Novembro", mes);
break:

case 12: printf ("0 %d® mes do calendario eh Dezembro", mes);
break:

default: printf ("Nao existe um mes que corresponda a %s",
"este valor.");




#include <stdio.h>
int main()
{
int a,b,c;
printf("\nEntre com o valor de a : ");
scanf ("%d" ,h6 &a) ;
switch (a)
{
case 1:
b=2;
break;

break;
case 3

c=a;
default:

b=500;

¥

printf("\nvalor de a = %d valor de b = %d valor de ¢ = %d\n",a,b,c);
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2. Comando de selecao multipla

Exercicio 4: Construa um programa, na linguagem C,
gue receba dois Iinteiros e utilizando a estrutura de
controle de fluxo switch, ofereca ao usuario um menu
com as opcoes de soma, subtracao, multiplicacao e
divisdo. Apds o usuario fazer sua opcao o programa
deve efetuar a operacao aritmeética seleciona tendo
como operandos os valores fornecidos, apresentando o
resultado na saida padréao.
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#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>

1nt main()

{

1nt opcao,nl,n2, resultado;
printf("\nEntre com o primeiro valor inteiro: “);

scanf("%d",&nl):

printf("\nEntre com o segundo valor inteiro: “);

scanf("%d",&n2):

printf("Digite:\nl - para somar os inteiros\n2 - para subtrair os inteiros\n");

printf("3 - para multiplicar os inteiros\nd - para dividir os interros\nOpcao: ");
scanf("%d",&opcao) ;




switch (opcao)
{
case 1 : resultado=nl+n2;
break:
case 2 : resultado=nl-n2:
break:
case 3 : resultado=nl*n2:
break:
case 4 : resuttade=ni/n2;
ELE
default: printf("Opcao invalida!");

exit(1); #include <stdlib.h>

}

printf("\n0 resultado da operacao fol %d\n",resultado);

}




switch (opcao)
{
case 1 : resultado=nl+n2;
break;
case 2 : resultado=nl-n2;
break;
case 3 : resultado=nl*n2;
break;
case 4 : 1f (n2)
resultado=nl/n2;
else

{

printf("Divisao por zero!");
exit(2);

¥

break;
printf("Opcao invalida!") ;
exit(1l);

hy

printf("\n0O resultado da operacao foi %d\n",resultado);




#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>
int main{) {
int nl,n2, resultado:
char opcao;
printf("\nEntre com o primeiro valor inteiro: ");

scanf("%d",&nl):

printf("\nEntre com o sequndo valor inteiro: ');

scanf("%d",&n2):

printf("Digite:\n\"+\" para somar os Inteiros\n\"-\" para subtrair os inteiros\n\"*\" para multiplicar os inteiros\n");
printf("\"/\" para dividir os inteiros\nOpcao: ");

scanf("%c",Gopcao) ;




)

switch (opcao) {

case '+
case '-'

case '*!

-

default :

}

: resultado=nl+n2;

break:

. resultado=nl-n2;

break:

: resultado=nl*n2;

break:
1f (n2)
resultado=nl/n2:
else {
printf("Divisao por zero!");
exit(2);
}
break:
printf("Opcao invalida!");
exit(1):

printf("\n0 resultado da operacao foi %d\n",resultado);




#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
float T

char c;

printf ("Entre com um real: ");

scanft ("Ssf",&f);

printf ("Entre com um caractere: ");
fflush (stdin); /*para Llimpar o buffer*/
scanf ("%c",&c);
printf("\n|%c|%d\n",c,c);




#include <stdio.h>
int main()

{

float T;
char c:

printf ("Entre com um real: ");

scanf ("%f",&f);

printf ("Entre com um caractere: ");

setbuf (stdin, NULL); /*para Llimpar o buffer*/
scanf ("%c",&c);

printf("“\n|%c|%d\n",c,c);




#include <stdlib.h>
#include <stdio.h>
int main()
{
int nl,n2,resultado;
char opcao;
printf("\nEntre com o primeiro valor inteiro: ");
scanf("%d",&nl):

printf("\nEntre com o segundo valor inteiro: ");

scanf("%d",&n2);

printf("Digite:\n\"+\" - para somar os inteiros\n\"-\" para subtrair os inteiros\n");
printf("\"*\" para multiplicar os inteiros\n\"/\" para dividir os inteiros\nOpcao: ");
setbuf (stdin, NULL);

scanf("%c",&opcao);




